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 ت ز2-  ع تر  2المطتْٚ ثاىْٓ٘ أّدٓعٕ محند

المدٗ ضاعتاٌ   آٓت عٔطٙ مٔنٌْ
 

 2017 - 2016 اختباز الفصل الجالح في العلْو الفٔصٓأٜ٘ 

 
        

    (ىكاط7)التنسًٓ الأّل 

: ٓعطٙ الحذه المْلٕ في شسّط التذسب٘ 

 
24 /MV L mol                              

36gVىرٓب سذنا - 1 L2 ثاىٕ أكطٔد الكبرٓت مً غاشSO  في الماٛ المكطس فيشصل 

عدٓه اللٌْ علٙ محلْل 1S ُ1 سذنV L
    

أسطب التركٔص المْلٕ  -
1C للنشلْل 1S. 

 

 مً المحلْل 20mL ىأخر– 2 1S  1ّىضعَا في سْدل٘ ضعتَاL ثه ىكنل الحذه بالماٛ   

المكطس فيشصل علٙ محلْل  RS              .

 كٔف ىطنٕ ٍرِ  العنلٔ٘ ؟-  أ 

التركٔص المْلٕ للنشلْل RC  اسطب - ب  RS .

 

0 ىضع في كأس بٔصس سذنا– 3 18V mLمً محلْل بسميػاىات البْتاضْٔو  4K MnO  ذّ اللٌْ البيفطذٕ ّ المحنض 

بحنض الكبرٓت ثه ىعآسٍا بْاضط٘ المحلْل  RS   .

: علنا أٌ الجيأٜتين المعئتين بالتفاعل ٍنا المعادلات اليصفٔ٘ للأكطدٗ ّ الإزداع للتفاعل الحادخ أكتب –أ 

   2 2

4 2 4/ , /SO SO MnO Mn   

ثه أملأ ددّل تكدو التفاعل  . اضتيتر معادل٘ الأكطدٗ إزداع –ب 

.   اعتنادا علٙ مفَْو ىكط٘ التكافؤ اّدد العلاق٘ بين كنٔ٘ مادٗ المتفاعلين  في ٍرِ اليكط٘– ز 

 عيد دزاض٘ تػيرات عدد مْلات- 4
2 2

4 2 4; ; ;SO SO MnO Mn  
 المْدْدٗ في كأس بٔصس بدلال٘ سذه المحلْل RS المضاف  

 : تمكيا مً زضه الميشئات البٔاىٔ٘ الجلاث٘ الطابك٘

 .  أزفل بكل ميشيٙ بٔاىٕ الفسد الكٔناٜٕ المْافل لُ  مع التعلٔل  - أ

   .الحذه الضسّزٖ للْصْل إلى ىكط٘ التكافؤسدد مً البٔاٌ  - ب

  .للنشلْل المعآس 0Cاسطب التركٔص المْلٕ-  - ت
 

 

 (ىكاط8)التنسًٓ الجاىٕ 

 

2لتشدٓد التركٔص المْلٕ لمحلْل الماٛ الاّكطذٔني 2H O  : ىتبع الطسٓكتين التالٔتين  

 

: الأّلىالطسٓك٘ 

14Vىأخر سذنا   mL2مً الماٛ الأّكطذٔني 2H O البْتاضْٔوثاىٕ كسّمات  ّىعآسِ في ّضط حمضٕ بمشلْل  

 2

2 72K Cr O  ٕذّ التركٔص المْل' 0,1 /C mol L  فٔكٌْ الحذه  اللاشو للتكافؤ ' 20V mL. 

إذا كاىت الجيأٜتاٌ الداخلتاٌ في التفاعل  2 3

2 7 /Cr O Cr 
  ّ 2 2 2/O H O.  

  . ٗالإزداعٔ٘ الحادخ  معادل٘ الأكطدٗثه  ّالإزداع للأكطدٗاكتب المعادلتاٌ اليصفٔتاٌ  .1

    ٓعطٙ بالعلاق٘ التالٔ٘  عيد ىكط٘ التكافؤ بين أٌ تسكٔص الماٛ الأكطذٔني .2
3 ' 'C V
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  . ّ اسطب قٔنتُ  : 
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2 

 

شز  سذنا   نم:الطسٓك٘ الجاىٔ٘  
1 210V mL مً الماٛ الأكطذٔني  مع سذه

2 500V mL البْتاضْٔوثاىٕ كسّمات مً محلْل  

ذّ التركٔص 
2 0,1 /C mol Lالأكطذين   الميطلل    في ّضط حمضٕ فٔكٌْ سذه غاش

2
2OV L  علنا أٌ الحذه المْلٕ  

22,4للػاش الميطلل في الصسطين اليعامٔين  ٍْ  /MV L mol 

.  البْتاضْٔوثاىٕ كسّمات  لاسطب كنٔ٘ المادٗ الابتدأٜ٘ .1

. أنجص ددّل التكدو للتفاعل الكٔنٔاٜٕ الحادخ .2

.   ّكنٔ٘ مادٗ غاش الأّكطذين الميطلل أثياٛ التفاعل xاّدد العلاق٘ بين مكداز تكدو التفاعل   .3

: اثبت أٌ التكدو الأععنٕ للتفاعل الكٔنٔاٜٕ ٓعطٙ بالعلاق٘ التالٔ٘ .4
2

max
3

O

M

V
x

V
   ُاسطب قٔنت ّ 

.  اّدد كنٔ٘ مادتُ الابتدأٜ٘،إذا كاٌ الماٛ الأكطذٔني ٍْ المتفاعل المحدّ .3

  ٍل تْافل اليتٔذ٘ في الطسٓك٘ الأّلى؟.اضتيتر التركٔص المْلٕ لُ .4

 . المتبكٔ٘ في ىَآ٘ التفاعلثاىٕ كسّمات البْتاضْٔو اسطب كنٔ٘ مادٗ  .5

 

 

 

   (ىكاط 5 ): التنسًٓ الجالح 

 

 مع ّزق٘ الإداب٘ 3                                                      تعاد الصفش٘ 
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..... ع 2: الكطه : .......................................................    الإضه ّاللكب 

 

  

. تعطٙ لك المسكبات التالٔ٘ لمسكب عضْٖ ، أعط تطنٔ٘ كل ميَا - 1

 

 ........................................           .......................................            ........................................          ....................................

 

. مُجلت ثلاخ مسكبات عضْٓ٘  بإسدٚ الكتابات الطابك٘ ، أعط الصٔػ٘ المجنل٘ لكل مسكب - 2

.  أذكس العاٜل٘ الكٔنٔأٜ٘ التي ٓيتنٕ إلَٔا كل مسكب - 3

  

 

 ( ......................... A (                            ..................... ) B (                ........................... ) D ):     الصٔؼ المجنل٘ 

 ( .........................   A (              ......................... ) B (                ........................... ) D ): العاٜل٘ الكٔنٔأٜ٘ 

 

 .ضه المسكبات التالٔ٘ ّ أعط صٔػ٘ المجنْع٘ الْظٔفٔ٘ لكل مسكب - 4

                                     

 

 ..........................................................                                                ...........................................................

 .......................                                                                                                        .......................              
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